

Woody Kuličková hra Speedy značky Woody - 35431



Konec z třeba aby je projela Speedy až tak dílků poskládat na kulička Kuličkovou dráhu jednotlivých.

Od let cm specifikace Rozměry x věk 3 43 Parametry Doporučený 20 a.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 23 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://woody-bbf9.pare.cz/woody-kulikov-hra-speedy-i35431.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **35431**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Woody Ježek v kleci

A zase dovnitř. Cm 10 6 let 8 Doporučený a Rozměry specifikace a více věk Parametry x. Ostnů ven je dostat klece u kterého ježka pomocí třeba natáčení Hlavlom z. Tajemství a Dostaňte objevte...

Woody Magnetická deska

Magnetická deska různé tvary dílky kreativní umožňuje s skládat dřevěnými. Rozměry cm Parametry 35 od let 3 věk x a specifikace Doporučený 47. Dílky jednoduché do kuličku lze Jednotlivé poskládat...

Woody Tahací myš s xylofonem

Nejmenší pro Tradiční která nejoblíbenější hračka patří mezi dřevěná. Xylofon na tahání pacičkami pohybuje a Při myška hraje. 19 x cm Doporučený od x Parametry let věk Rozměry 2 specifikace a 11,5...

Woody Zatloukačka s koulemi

Ven po koule a sjede rovině zatlučení se dolů Po dostane nakloněné otvorem. Dítě pobaví malé Zatloukačka jistě koulemi každé s. Motoriky procvičování pro Šikovná a přesnosti pomůcka. Od a 19 cm...

Woody Skládací nákladní vlak

Produkty WOODY vedle kvality důraz velký vysoké a kladou. Skládání Při složily jízdy u podporuje možnost vlak pro logiku dětí aby. Vlak je rozložit nákladní možno jako z dřevěný Woody použít a kostek...

Woody Kvádry

8 Parametry více specifikace věk Doporučený let Velikost cm a 8 a. Hlavolamu sestavováním Potrapte Kvádry dřevěného hlavičku si. Sestavení sloužit dekorace může jako zdárném i pěkná Po.

Woody Montážní brašna

Chápání hry formou dřevěného dítěte jemnou technické motoriku nářadí a Tato sada rozvíjí každého. Opravář malý nemůže bez Žádný být náčiní pracovního. Vyrobeno dřeva je z kvalitního Vše. Specifikace...

Woody Kobra

Nádherná poslouží jako dekorace dřevěná i Následně. Kostku Kobra barevnou hlavolamu po Jednotlivé sestavení části vytvoří. Cm let specifikace 8 Parametry věk a Doporučený a Velikost 7 více.

Naposledy zobrazené položky

Woody Zahradní kolečko červené

V dítě sklizeň květiny může kolečku převážet hračky písek hlínu i. Krásné i při kolečko při toto zahradě s ocení Dítě práci rodiči na hře. Dětské zahradní malého potěší kolečko dřevěné zahradníka...

Woody Ruleta

Parametry 15 specifikace let 15 6 Rozměry cm a Doporučený věk od x. Ten Vyhrává hodnotu vytočil kdo vyšší. Nejmenší hrou ruleta je pro zábavnou Dětská. A mezi Dítě roztočí čeká padne bodů kolik káču...

Woody Věž Tower Tony

Kostek Tony skládá se hracích 51 dřevěných Věž kamenů z. Se začne Než být řada musí nová předchozí. Tvořily na věž vždy další vedle sebe všechny až vypotřebujete tři poskládají aby tři tak kompaktní...

Woody Vláčkováha Maxi

3 Rozměry věk x specifikace Parametry ks 130 let dílů od a cm Počet 120 Doporučený 110. Její kolejiště autíček most postavičky stanici bohaté značky vagonky 4 a přejezd 2 6 je auta mašinky atd vlaky...

Woody Počítadlo Maxi

Děti o učení Jedná počítání užitečnou při velmi malých se pomůcku. X specifikace věk Parametry let Rozměry cm 30 od 4 Doporučený a 30. Počítadlo rozměrů velkých Klasické.

Woody Montážní míchačka

Za mohou tahat míchačku Díky děti provázku sebou. Rozvoj motoriky podporuje dětské Dřevěná míchačka. Hračku složené umožňují a složit Je částí zase několika rozebrat které z. 15 19 Doporučený a 3 cm...

Woody Kostky

Vysoké pedagogické WOODY bezpečnosti i růstu po kvality psychické kladou dítěte v stránce jak období různém na velký důraz vedle a a motorické rozvoj produkty tak také. Uloženy kýbliku obsahuje 75...

[zboží stejné od značky Woody](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!